
GODOVI IN SVETE MAŠE
Lucija   9.30 Marija in družina Vidovič
Portorož 11.00 Mahnič

N. 18. 12.  4. ADVENTNA
                             NEDELJA

Portorož 18.00 za župniji
Lucija 19.00 v čast Sv. Duhu za razsvetljenjeP. 19. 12.    Urban
Drugod

T. 20. 12.    Evgen Portorož 18.00 Poljanšek
Drugod

S. 21. 12.   Peter Kanizij Lucija  8.00 za zdravje sorodnikov
                             Drugod

Lucija 19.00 PodgorelecČ. 22. 12.  Frančiška Cabrini

Portorož 18.00 Vojteh BenuličP. 23. 12.      Janez Kancij
Drugod Jože Horvat
Portorož 18.00 Dominik in Alda Stepančič, S. 24. 12.    Adam Eva

                           Sveti večer                      Janko Makorič
Lucija 00.00 Josip in Perka Grašo
Portorož 00.00 za župniji

N. 25. 12.        BOŽIČ –
                 GOSPODOVO
                            ROJSTVO Lucija

Portorož
Center st. 
Portorož

 9.30
11.00
16.00
18.00

Ante Rogič   
Srečko Možina
Zahtila Jolanda Zdenka Nives Vlado 
Ada Kosovac             

 Tvit papeža Frančiška
Naj bo advent čas upanja. Pojdimo naproti 
Gospodu, ki prihaja nam naproti. - 
L’Avvento sia un tempo di speranza. 
Andiamo incontro al Signore che viene 
incontro a noi (1. 12. 2016).

Danes bi hotel, da se vsakdo spomni svoje zgodbe, daru, ki ga je 
prejel od Gospoda (13. 12.).
Je trenutek, da damo prostora domišljiji usmiljenja, da bi dali 
življenje mnogim delom, ki so sad milosti (14. 12.).
Božja ljubezen, ki zna brati v srcu vsakega človeka, da bi razumela 
njegovo najbolj skrito željo, mora imeti prvenstvo nad vsem (15. 12.).
Župniji Lucija in Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700   e-naslov: zupnija.lucija-
portoroz@rkc.si, spletna stran: http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz; odg. žpk Vinko Paljk.

  letnik XL.      4. ADVENTNA NEDELJA
  številka 4.             
                       18. december  – 25. december 2016

    NE BOJMO SE BOŽJEGA PRIHODAGA 

                     

                               »Jožef, Davidov sin, 
         ne boj se vzeti k sebi Marije, svoje žene.
           Rodila bo sina in daj mu ime Jezus, 
          kajti on bo svoje ljudstvo odrešil grehov. «

            (Mt 1,18- 24)

http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz


TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)              

Papež Frančišek: Ko puščava postane cvetoči vrt
   Upanje zelo potrebujemo v teh časih, ki se zdijo temni, ko se včasih 
čutimo izgubljeni pred zlom in nasiljem, ki nas obdajata, pred bolečino 
mnogih naših bratov in sester. Čutimo se izgubljeni in tudi nekoliko 
obupani, saj smo nemočni in se nam zdi, da se ta tema ne bo nikoli končala. 
»A ni treba dopustiti, da bi nas upanje zapustilo, kajti Bog hodi z nami s 
svojo ljubeznijo. Upam, ker je Bog ob meni. To lahko reče vsak med nami: 
''Upam, imam upanje, ker Bog hodi z mano.'' Drži me za roko. Bog nas ne 
pušča samih. Gospod Jezus je premagal zlo in nam odprl pot v življenje.« 
Upanje nikoli ne razočara. Razočara optimizem, a upanje nikoli.

     Še posebej v tem adventnem času, ki je čas pričakovanja, ko se 
pripravljamo, da še enkrat sprejmemo tolažilno skrivnost učlovečenja 
in božične luči, je pomembno premišljevati o upanju. »Pustimo, da nas 
Gospod pouči, kaj pomeni upati.«                                                                 
Osebe, ki se odmaknejo od Boga, so osebe brez nasmeha. Morda se lahko 
bučno smejijo in krohotajo, a manjka nasmeh. Nasmeh nam daje samo 
upanje. »Življenje je pogosto puščava, po kateri je težko hoditi. A če 
zaupamo v Boga, lahko postane lepa in prostrana kakor avtocesta. Dovolj 
je, da nikoli ne izgubimo upanja, dovolj je še naprej verovati, vedno, kljub 
vsemu.«.

    »Resnična zgodovina ni zgodovina močnih, pač pa je zgodovina, ki jo 
Bog ustvarja skupaj s svojimi malimi. S tistimi malimi in preprostimi, ki jih 
najdemo ob Jezusu, ki se rodi: Zaharija in Elizabeta, ostarela in 
zaznamovana z nerodovitnostjo; Marija, mlado dekle, devica, Jožefu 
obljubljena za nevesto; pastirji, ki so jih prezirali in niso veljali nič. To so 
mali, ki pa po svoji veri postanejo veliki; mali, ki znajo še naprej upati.« 
Upanje je krepost malih.

      To so ti mali, ki z Bogom in z Jezusom spremenijo puščavo izgnanstva, 
obupane osamljenosti in trpljenja v ravno cesto, po kateri gremo proti 
Gospodovi slavi. »Pustimo se torej poučiti o upanju. Z zaupanjem 
pričakujmo Gospodov prihod in puščava našega življenja, kakršnakoli že 
je, bo postala cvetoči vrt. Upanje ne razočara!« (7. 12. 2016).

    OBVESTILA
 SVETEMU OČETU FRANČIŠKU ZA ROJSTNI DAN (17. 12.) voščita tudi naši 

župniji. »Predragi sveti oče! K tolikim voščilom VSE NAJBOLJŠE in KOLKR 
KAPLJIC TOLKO LET (kakor voščimo v Sloveniji)  se ob Vašem rojstnem dnevu 
pridružujejo tudi voščila župnij Portorož in Lucija . Voščimo Vam, da bi mogli reči »HO 
TANTA gioia«, ko obhajam »OTTANT'Anni«!  In naj Vam to veselje podarja Božja 
previdnost in tudi čreda. – V ljubezni in molitvah za Vas vsak dan duhovnik Vinko in 
vsi župljani.  

 ŠE ADVENTNA SV. SPOVED. Danes od 17:.00 v Portorožu spoveduje g. Luka Tul. V 
ponedeljek v Luciji spoveduje g. Luka Tul od 18:00 dalje. Župnik vsak dan pol ure 
pred mašo in po dogovoru. - V Kopru v stolnici je priložnost za sv. spoved vsak dan 
od 8.30 in od  17.00, pri sv. Ani ob 17:00, v Piranu pri minoritih ob 7:30. 

 OBISK STAREJŠIH, ki ne morejo v cerkev: ves teden. Sporočite njihova imena.
 LUČ MIRU IZ BETLEHEMA dobimo danes pro mašah – Letošnje geslo: BREZ TEBE 

ME ZEBE . Z betlehemsko Lučjo – Jezusom v srcu ogrejmo mnoge! 
 4. ADVENTNA NEDELJA - kvatrna. Hvala za dar, ki je namenjen za vzdrževanje 

semenišča. Ne pozabimo moliti za duhovne poklice. 
 BOŽIČNA DEVETDNEVNICA: Kralja, ki prihaja, pridite, molimo!
 SVETI VEČER, SOBOTA 24. 12. Zaključek božične devetdnevnice in OTROŠKA 

BOŽIČNA SV. MAŠA je ob 18.00 v Portorožu. Pri maši je blagoslov Jezuščkov iz 
domačih jaslic. – Nato je SVETI VEČER PRI NAS DOMA. Za takrat velja: »Kdor ni 
doma, naj gre domov, Marija nosi blagoslov.« Najlepši večer naših družin ob jaslicah.

 BOŽIČ – PRAZNIK JEZUSOVEGA ROJSTVA. Polnočni sv. maši sta v Portorožu in 
Luciji: ob 24.00. Pol ure pred začetkom je božičnica, ki nas s pesmijo in besedo vpelje 
v obhajanje božične skrivnosti. Na praznik so sv. maše še: ob 9.30 (slo. it.) v  Luciji in 
ob 16.00 v Centru starejših; v Portorožu ob 11.00 (slo. it. nem.), ob 18.00 (hrv. slo.).

 RAZSTAVA JASLIC V PORTOROŽU v atriju cerkve IZ ZBIRKE GREGORJA
TOZONA. Odprtje razstave: sveti večer po maši. Jaslice iz 15 afriških držav.

 KOLEDOVANJE bo v Portorožu in Luciji v ponedeljek 26. 12. dopoldne. Koledniki se 
zberemo najprej K MAŠI ZA DOMOVINO ob 9.00 v Portorožu, nato je obisk družin. 
Darovi, ki jih koledniki zberejo, so za dobrodelne akcije (osnovne šole, vzgojni centri),  
slovenskih misijonarjev: Madagaskar, Burundi, Zambija, Uganda, Salomonovi otoki. 

 ŽIVE JASLICE pripravljajo mladi pri Sv. Antonu 26. 12 od 16:30, ko je maša, do 20:00.    
 JASLICE V PIRANSKIH CERKVAH. Odprtje razstave je  danes ob 16:00 pri sv. Juriju. 
 PRAZNIK SV. DRUŽINE bo letos v petek 30. decembra.
 BLAGOSLOV DOMOV IN DRUŽIN Kdor želi, da ga obiščem in pri tem blagoslovim 

družino in stanovanje, naj  to sporoči. Z blagoslavljanjem pričnem  27. 12.


